

Ön is tehet az uniós választás tisztaságáért

Egy most elinduló szerveződés azt szeretné elérni, hogy amennyiben nem lesznek tisztességesek az uniós választások Magyarországon, akkor az EU érvénytelenítse annak eredményét.

Palotás János egykori vállalkozó és politikus elérte, hogy valamennyi magyar elnizéki uniós képviselő közösen adjon be egy kérést, amely arra vonatkozik, hogy az EU kiemelten figyelje a június 9-ei európai parlamenti választásokat, amit hazánkban is megtartanak. Amennyiben az Unió megfigyelői is bizonyítva látják, hogy a Fidesz már hónapokkal a választások előtt állami pénzből folytat kampányt, miközben ellenfeleinek nem ad teret az általa uralt közmédiában, akkor érvénytelenítsék a választás eredményét.

Palotás János azt szeretné elérni, hogy a választásokig hátralévő időben minden magyar városban hetente tartanak figyelemfelhívó demonstrációkat, amelyeken elmondják az embereknek, miért fontos leleplezni a Fidesz tisztességtelen és törvénytelen választási kampányát.

Aki segíteni akar ebben, az alábbi internetes címen tudhat meg többet az akcióról, illetve ugyanitt lehet csatlakozni is.

Forrás: www.szikraleszek.hu/tuntetes



Hallgassa online a Klubrádiót!

A Klubrádió hallgatói támogatásokból tartja fenn magát. Hallgassa, támogassa ön is a Klubrádiót! Hadd szóljon!
www.klubradio.hu

A Nyomtass te is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom.

Célja: valódi híreket vinni azoknak, akikhez nem jutnak el a hiteles információk.

LEGYÜNK MINÉL TÖBBEN TERJESZTŐK ÉS/VAGY TÁMOGATÓK!

Magnetbank 16200223-10026139-00000000

nyomtasssteis.hu/jelentkezés/ | nyomtasssteis.hu/tamogatás/

Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület
Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.
Kiadásért és szerkesztésért felelős személy: L. László János
Kapcsolat: nyomtasssteis@nyomtasssteis.hu



nyomtasssteis.hu Innen töltheti le a lapszámokat

Nyomtasd, másold, terjeszd!

344. szám (VIII. évfolyam/8.) | 2024. február 22.

NYOMTASS TE IS!

www.nyomtasssteis.hu

Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez

Pártoktól független hetilap

Pedofilügy – sorra dőlnek a dominók

Bár rengeteg minden történt az elmúlt héten is, még mindig nem tudjuk a legfontosabb kérdésre a választ: ki javasolta eredetileg, hogy engedjék szabadon azt az embert, aki egy pedofil bűnöző rémtetteit akarta eltussolni.

Miután lemondott Novák Katalin köztársasági elnök, és Varga Judit korábbi igazságügyi miniszter is visszavonult a közéletől, a figyelem Balog Zoltán ko-

rábbi miniszterre, a református egyház vezetőjére terelődött, aki beismerte, hogy ő is támogatta annak a K. Endrének a kegyelmi kérvényét, aki a rábizott nevelőotthoni gyerekek védelme helyett a pedofil igazgató karmai közé lökte visza a segítséget kérőket.

(Folytatás a 2. oldalon)



Pápai

„Odakint most szörnyek járnak. Szörnyek, akik gyerekeket bántottak. Szörnyek, akik gyerekeket helyett a bántalmazókat segítették. Szörnyek, akik urambátyám ként a szülészet. A gyümölcs drága, a kórházi koszt lehetetlen. Ezeket minden-gyar állam csodót mondott. Nemcsak akkor, amikor szabadon engedték a pedofil ragadozó büntetését, hanem most is, ma is, ebben a percben is, amikor nincs egy mindenre kiterjedő, átlátható és független vizsgálat, ami tisztázna a felelős-séget, hogy kik tudtak a kegyelemtől, kik engedélyezték, kik intézték” – fogalma-zott Pótyondy Edina népszerű youtuber, aki az egyik legnagyobb hatású beszélget mondta. Szerinte az egész rendszert

át kell alakítani, mert „nincs szaktanár, nincs fejlesztőpedagógus, nincs kréta, orvos, védőnő, nincs nyitva hétvégén-ként a szülészet. A gyümölcs drága, a kórházi koszt lehetetlen. Ezeket minden-gyar állam csodót mondott. Nemcsak akkor, amikor szabadon engedték a pedofil ragadozó büntetését, hanem most is, ma is, ebben a percben is, amikor nincs egy mindenre kiterjedő, átlátható és független vizsgálat, ami tisztázna a felelős-séget, hogy kik tudtak a kegyelemtől, kik engedélyezték, kik intézték” – fogalma-zott Pótyondy Edina népszerű youtuber, aki az egyik legnagyobb hatású beszélget mondta. Szerinte az egész rendszert

destr. **„Odakint most szörnyek járnak. Szörnyek, akik gyerekeket bántottak. Szörnyek, akik gyerekeket helyett a bántalmazókat segítették. Szörnyek, akik urambátyám ként a szülészet. A gyümölcs drága, a kórházi koszt lehetetlen. Ezeket minden-gyar állam csodót mondott. Nemcsak akkor, amikor szabadon engedték a pedofil ragadozó büntetését, hanem most is, ma is, ebben a percben is, amikor nincs egy mindenre kiterjedő, átlátható és független vizsgálat, ami tisztázna a felelős-séget, hogy kik tudtak a kegyelemtől, kik engedélyezték, kik intézték” – fogalma-zott Pótyondy Edina népszerű youtuber, aki az egyik legnagyobb hatású beszélget mondta. Szerinte az egész rendszert**

(Folytatás az 1. oldalról)
Balog Zoltán azt állította, hogy nem kezdteményezte a kegyelmi kérvényt, ő csak rossz tanácsot adott.
A református egyházon belül komoly viharokat kavart, hogy Balog Zoltán nem vállalta a tetteinek következményeit, és nem mondott le. Végül Balog a múlt héten addig jutott el, hogy megvált egyhá-za zsinati elnöki tiszttségétől, de maradt püspök. Sokak szerint ennyi nem ele-gendő.
Eközben a rendőrség vizsgálatot indít-tott Magyar Péter, Varga Judit volt fejle-nyezte a botrányt okozó kegyelmi kérvényt.
Orbán Viktor hétvégi évtérkéleő be-szedésben igyekezett lezárni a pedofil-gyermekvédelmi törvényeket. Bár felő, hogy ez nem a nevelőotthonokban élő gyerekek helyzetét javítja majd, hanem újabb támadásokat intéznek a szexu-ális kisebbségek ellen. Arra pedig ő sem adott választ, hogy valójában ki kezdé-menyezte a botrányt okozó kegyelmi kérvényt.
nek állításával kapcsolatban, aki súlyos korrupciós ügyekkel vádolja a Fidesz ve-zező köréit.

Tüntetés – Odakint most szörnyek járnak

Tüntetés – Odakint most

Forrás: www.nyomtasstels.hu

Egekben az albérletárak

Megjelent a fizetésemelések hatása az albérletpiacon, drágulás-tása az albérletpiacon, drágulás-sal indult az év Budapestén és vidékén is.
Debrecenben és Székesfehérváron is állt a 200 ezer az-átlagos lakbér a kínálati piacon, a drágulást elsősorban az egye-temi, főiskolai keresztféléves képzé-sek indúlása és az év eleji fizetés-emelések okozták. Budapestén február közepén átlagosan 250 ezer forint volt a bérleti díj, de a legdrágább kerületekben a 300 és 335 ezret is elérte. *Forrás: www.telex.hu*

Forrás: www.444.hu

A magyar minimálbér idén 696,97 euró (260 ezer Ft), ezzel továbbra is a lista vé-gén, hátulról a harmadik helyen kullóg Magyarország az Európai Unióban – de-nyel ki az Eurostat legfrissebb adataiból. Ennél csak Romániában és Bulgáriában alacsonyabb a bruttó minimálbér, de ez 2025 januárjára tervezik.

Továbbra is nagyon alacsony a minimálbér

Forrás: www.hvg.hu

Kilenc éve nyomonznak a hatóságok egy durván túlarazott holnapotlás ügyében. 2013-ban egy zodi iskola 25 millió forin-tért rendelt holnapotlást egy szeszona egy budapesti reklámcégtől, majd két év múlva ismét. Az ügyben 9 éve nyomon-znak, és két vadlőttat találtak is ennyi idő-nyéssz, hogy "elemzi és értékelje" a befu-nyott adatokat.

Igy tussoľják el a kis ügyeket is